



### A hadbavonult tisztviselők és a ruhasegély.

Az államról megint lehet mondani: — amit az egyik kezével adott, a másikkal visszavette. A ruhasegély kiutalására vonatkozó rendelet sarkalatos hibákban fogantatott, amennyiben a tisztviselőknek egy olyan réteget sújtja indokolatlan megkülönböztetéssel, akik ezidőszerezt nehéz körülmények között a haza védelmét szolgálják.

A krajcároskodó kormányhatalom ugyanis a hadbavonult tisztviselők részére az eredeti összegnek csak a felét engedélyezte törzssegély címén.

De miért? Ha ezek a tisztviselők saját felhatározásukról teljesítendő katonai szolgálatot, tülám még megokolt lenne az a kivívó megkülönböztetés. De most nyilvánvaló, hogy a hadbavonultak bármely pillanatban hajlandók lennének arra, hogy jelenlegi életviszonyaikat a polgári hivatásukban viszsamaradt tisztviselőiársak helyzetével feleltérjék, — s ez a vágyuk csupán a rajtuk kívül álló okokból nem teljesülhet: — a velük szemben alkalmazott megkülönböztető elbánás kétszeresen igazságtalan.

Igazságtalan már azért is, mivel az intézkedő kormánykörök is előre tisztában lehettek azval, hogy a ruhasegély összegét egyáltalán tisztviselői sem forja eredeti rendeltetésének megfelelően felhasználni. A kiutalt összeg sokkal kevesebb, semlőgy az „elhasznált ruha — és egyéb felszerelési cikkek pótlására” elegendőnek bizonyulna; másrészt pedig az éhező család látása arra kényszerít, hogy elsősorban a legszükségesebb élelmi cikkek beszerzésére gondoljon.

Azokra, akikre évek óta a hurotér boralmát és faradalmait szenvedik, most ne is hivatkozzunk. Ezeket a ruhasegély százszoros, vagy ekerszeres összege sem kárpótolhatja emberfeletti szevedéseikert.

De igenis rá kell mutatnunk azokra a hadbavonult tisztviselőkre, akik a megölte országreszekben teljesítettek ugyan szolgálatot, azonban legénységi sorban, és a ladjaktól elszakítva és rudes lakóhelyüktől távol — egyszerre kétdős háztartási ellátására. Hiszen az ilyen életmód a tisztviselői háztartású gazdasági egyensúlyát egy egész életre felbillenhetí és nagyon sok jobb sorsra érdemes existenciát mindenkorra megsemmisíthet.

Joggal kérdezheljük hát: igazságos megoldás-e, hogy épp ezeket az amugy is megviselt és agyongyötöt embereket, az itthon maradt tisztviselőkkel szemben, lényegesen kevesebb segélyben részesítik?!

Az 1000 korona törzssegély (különben a hadbavonultak 500 koronája!) manapság olyan jelentéktelen összeg, hogy azon még a négy év alatt elrongyolódott fehérnemű készletet sem lehet becsületesen kiegészíteni.

Már pedig a fehérnemű a hadbavonultakról ép ugy leszakadhatott a hosszú háboruban, akár a többi tisztviselőkről. S kincstári fehérneműt sem igen kaphatnak már évek óta ezek az emberek. a felvéneként kiutalt 30—40 korona fehérneműválság meg a gya-

kori foltozások kifizetésére sem elegendő.

Vajon honnan merítették hát a rendelet kibocsátói azokat az okokat, amelyek a hadbavonultak családtagjainak érzékeny megödidítéséhez vezettek?

Hiszen ép ezek a szerencsétlen családok tehetnek a legkevésbé arról, hogy ma háboru van s hogy ép az ő ellátásukra hivatalos családönök jutott osztályrészt az a kivételes szerencse, hogy jelenleg a „hadbavonultak” megkülönböztetett gárdájához tartozhatik.

### Teljes elégtétel egy lovagnak

— Hogyan készül egy öreg népfölkelő följelentése? —

(Saját tudósításunk.) Megamlékezünk már lapunkban arról az érdekes kiköltötési ügyről, melyben Wilhelm Ernő asztalosmester lakójának, özv. Garai Kálmánénak fölmondott az az a címen, hogy az özvegynek állandó lovagja a sok éjjeli és nappali vizitjével nagyon veszélyezteti az ő négy kiskorú gyermekének erkölcsi nevelését. A szabadkai lakásügyi bizottság május hóban hozott ítéletét meghagyta bérletében Garainét.

Az özvegynek azonban most más vágyakozon folytak a bonyodalmak. A lovag ur Ruff Adolf, Körsch utcai hadimilliomos cukorkakereskedő valószínűleg boszúból följelentést adott baa katonaságnál Wilhelm ellen. Ez a följelentés, mint egy piratlanul emberetlen boszu műve, megérdemli a részletes ismertetést.

A szabadkai 86 os pórszólójai parancsnoksághoz május 17 dki kefével Ruff Adolf Wilhelm Ernő öreg népfölkelő ellen kinek egy fia is már katoná, azt a panasza teszi, hogy május 15-én és 17-én az a maga részéről teljes följelentést tett az özvegynek (a kiköltötés!) „hauk előtt olyan hangosan, hogy azt az egész utca hallotta, megveréssel fenyegette. Ez alkalmat megemlíti, hogy Wilhelm egyáltalán semmiféle szolgálatot nem tesz és mióta Ruff őt ismeri, kb. másfél éve, a nap minden órájában otthon látta, de sohasem volt egyenruhában.

### Tolvaj szüli a rablót.

Egy nyaláb csalamádéért egy évi börtön.

(Saját tudósításunk.) Özv. Szalai Mihályné bácsbokodi asszony szrevente, hogy kértjéül valaki a csalamádét lopja, hogy a gyakran ellátogató tolvaj tetten érjek, megkérte unokabátyját, Matócski Ferencet, hogy lesse meg a tolvajt.

Matócski az asszony kérésére lesbe állt és a második nap hajnalán tényleg megjelent a csalamádé tolvaj. Egy vasvillával közeledett a tolvaj felé, ki szembe állt vele és a kezében levő késsel, mellyel a csalamádét vágta, Matócski ellen támadt. Matócski erre a vasvillával feléje sújtott, majd birokra mentek, miközben az eiszánt tolvaj a kezében levő késsel a száján és a kezén megsebezte tetten-érőjét.

Matócski a csalamádétolvaj támadójában Hohner Mátyás ottani földmivost ismerte fel, aki a vér láttára és a lárma háza irányában elmenekült. A vérző ember

Szerintünk a felmentett és alkalmatlan tisztviselőtársak kötelessége, hogy ezen méltánytalanságon mielőbb változtatni igyekezzenek. Tan ha a Tisztviselő-Ország megmozdulna és helyi összeköttetései révén megpróbálna az illetékes faktórokat még idejében felvilágosítani: mi hisszük, hogy az egyenlő elbánás elvét a hadbavonultakra is mihamarabb kiterjesztenék.

De vaj' elővassák — és átérzik-e ezeket a sorokat azok, akiket illet?!

### Lisztadót terve a kormány.

A pénzügyminiszteriumban — mint jelentik — Lisztadó bevezetését tervezik. Tudósítók szerint ezzel kapcsolatban valószínűleg azt a tervet is megvalósítják, hogy az ország határain túl a nyers gabona kivitelét teljesen megtiltsák és Ausztriába is csak lisztet lehet szállítani. Minden métermássa liszt után az állam 3 koronás adót akar szedni, amely csak az örökös alkalmával válik esodékosssá.

Az új rend a hátalmassá fejtett magyar malomipar megerosödését jelentené.

A fogyasztók szempontjából azonban kifogásolható ez a terv, mert a belföldi lisztfogyasztást is adóval súlytaná, ami az amugy is kétségtelenül megráugult gabonát, illetőleg lisztet még jobban megrádrágáná.

Keresztény Magyarország legyen keresztény magyaroké!

### Mozogjanak a hadimilliomosok

A hadügyminiszteriumban most készült el egy átdolgozott tervezet arra, hogyan kell a hadimilliomosokat, a hadisereg-zsúlitókat, a fölmentett s a reვენ felgazdagodott kereskedőket rászorítani arra, hogy a háború nyomorúságainak elűntetését szolgáló akciók s a hadikölesön megkapják a maguk részét a milliókból.

A háború megvadt óráiban ki-deált, hogy azok akik milliókat szedtek össze, száz milliók véreztek, szenvedtek és eiszegényedtek, azok meg sem merék mutatni olyan szor arányt az őket valdalmazó hadiörök, az állam és a kúrokban gróbtódó térszadalom segítségét kérvéniük.

Udolsó órában hívja fel az állam ezeket a sziveten embereket, akik nem rejtezhettek névtelen adományok kis összege alá, amit nem is értek, hanem mutassák ki, hova és mit adtak, kinek a kezéhez és milyen célra. Hivatalos ellenőrzés alá kerülnek ezek a felgazdagodottak, akiknek kötelességük legalább pénzt adni, míg mások vérüket hullatják a házáért. Ez utolsó felhívás eredményétől függ, hogy újabb hatósóbb rendszabályokat alkalmaz-e az állam ellenük.

LIFKA-MOZI 2 síger Psvlander felléptével A függöny legördül! művészdrama 4 felvonásban Henny Porten ragyogó szépségű filmdiva gyönyörű ujdonsága Máltóságos szobalány vigják 4 felvonásban Kezdeté 1/2 6 és 1/2 9 órakor.



## 5<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-os Magyar Királyi Adómentes Állami Járadékkölcsön. (Nyolczadik hadikölcsön.)

### Aláírási felhívás

Az 1912. évi LXIII. tör. 17. §-a alapján a minisztérium felhatalmaztatott, hogy a hadi szükségletek fedezésére szükséges összegeket addig, amíg azok a törvényhozási útján meg nem állapítottak, az elkerülhetetlen szükség mérvéig előlegezesse és azok megszerzése iránt hitelmevet útján intézkedhesék.

A felhatalmazás alapján ezzel 5<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-kal kamatozó adómentes állami járadékkölcsön bocsátatik ki. A kibocsátás összege a megtartandó nyilvános aláírás eredménye alapján fog megállapítani.

A kibocsátásra kerülő kölcsönkötvények, ugyanúgy mint az eddig kibocsátott hadikölcsönkötvények, gyámoltak és gondnokoltak pénzének elhelyezésére alkalmasak.

A kamatok, épu gy mint felmondás esetén a kölcsönkötvényeknek tökéértéke, minden fenálló és a jövőben behozandó magyarországi adó, bélyeg és illeték levonása nélkül fizetettnek ki.

A esedékes szelvények és kötvények költségmentesen beváltnak:

Budapesten: a magyar királyi központi állampénztárnál, a m. kir. postatakarékpénztárnál, a magyar korona országainak területén: valamennyi királyi állampénztárnál és adóhivatalnál, azonkívül további intézkedésig:

Budapesten: a Magyar Általános Hitelbanknál, a Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egyesülete, a Pesti Magyar Kereskedelmi Banknál, a Magyar Leszámitoló- és Pénzváltó Banknál,

az 1898: XXIII. t.-o. alapján alakult Országos Központi Hitelszövetkezetenél,

valamint a m. kir. pénzügyminisztérium által erre a célra a magyar korona országai területén vagy azonkívül kijelölendő helyeken.

Az erre a járadékkölcsönre vonatkozó minden közlemény a „Budapesti Közlöny“ ben és a „Wiener Zeitung“ ban közé fog tétetni.

A kibocsátásra kerülő 5<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-os magyar királyi állami járadékkölcsön ezennel a következő feltételek

mellett nyilvános aláírásra bocsátatik:

1. A bemutatásra szülő járadékkölcsönkötvények 50, 100, 1.000, 5.000, és 10.000 koronás címletekben fognak kiállítani. 2. A járadékkölcsönkötvények évi 5<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-os kamatoztatnak. Az 1918. augusztus 31-ig az aláíró telet megillető 5<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-os kamatok az aláírási ár megállapításánál (4. pont) már számításba vétettek; 1918. szeptember 1-től kezdődőleg az 5<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-os kamatok az minden év március 1-én és szeptember 1-én a júri félévi utolagos részletekben fizetettnek, az első szelvény tehát 1919. március 1-én esedékes. Ettől eltérő eg az 50 koronás címletű szelvényekkel vannak ellátva ezeknél az első szelvény 1819. szeptember 1-én esedékes. A kötvények 10 ére szóló kamatszélvényekkel és szelvényutalványokkal vannak ellátva, mely utóbbi ellentétben az új szelvények ann-kidején a beváltóhelyeknél minden költségű és illetéktől mentesen átvehetők. 3. A m. kir. pénzügyminisztérium fenntartja magának azt a jogot hogy előre köztesedő három havi előes felmondás mellett, ezt a kölcsönt egészbe vagy részben, névértékben visszafizethesse azonban az esetleges felmondás 1925. szeptember 1-jét megelőző időre nem fog eszközöltetni. 4. Az aláírási ár minden 100 korona értékért: 1 ha szelvényt akkor az aláírt összeg egész ellenértéke befizetett k a) az 1918. évi június 12-től június 27-ig bezárólag történő aláírás esetén 91 korona 50 fillér, b) az 1918. évi június 27-től július 11-ig bezárólag történő aláírás esetén 91 korona 78 fillér, 3. ha pedig az alábbi kedvezményes fizetési módokat vétetik igénybe, úgy az 1918. évi június 12-től július 11-ig bezárólag terjedő egész aláírási határidőben történő aláírásnál 92 korona 50 fillér. Ezen az áron felül az aláíróval szemben sem folyókat, sem jutalék felszámításának helye nincs. 5. Ha az aláírt összeg 100 koronát meg nem halad, az aláírás alkalmával mindenkor az aláírt összeg egész ellenértéke befizetendő. A 100 koronát meghaladó aláírásnál, amelybe az aláírás alkalmával nem fizetett be az aláírt összeg egész ellenértéke, az aláírás alkalmával az aláírt összeg 10%-a biztosítékként leendő és pedig a kir. állampénztárnál és adóhivataloknál, a m. kir. postatakarékpénztárnál közvetítő hivatalainál, továbbá az 1898: XXIII. t.-o. alapján alakult Országos Központi Hitelszövetkezetenél készpénzben, a tub i aláírási helynél pedig vagy készpénzben, vagy olyan értékpapirokban, amelyeket az aláírás hely elfogadhatónak tart. Az aláírt összegek ellenértéke annál az aláírási helyénél fizetendő te, amelynél az aláírás történt és pedig:

a jegyzett összeg ellenértékének 25%-a legkésőbb: 1918. évi augusztus 5-ig, a jegyzett összeg ellenértékének 25%-a legkésőbb: 1918. évi szeptember 10-ig, a jegyzett összeg ellenértékének 25%-a legkésőbb: 1918. évi szeptember 23-ig. Az utolsó befizetés alkalmával az aláírási hely a telet biztosítékot elszámolja, illetőleg visszaadja. 6. Az aláírás történhet az alább megjelölt aláírási helyek bármelyikénél

### 1918 évi június 12-től július 11-ig bezárólag

terjedő határidőben a szokásos hivatalos órákban.

7. Aláírási helyekül szolgálnak: a magyar korona országai területén levő összes kir. állampénztárak és adóhivatalok, a m. kir. postatakarékpénztár és az összes kir. postahivatalok, mint a m. kir. postatakarékpénztár közvetítő hivatalai, a tosznai-hercegovinai postatakarékpénztár, az Osztrák-magyar bank budapesti főintézete, valamint a magyar korona országai, továbbá Boszniai és hercegovinai területén levő fiókjai, belgrádi és lublina kirendeltsége, az 1898: XXIII. t.-o. alapján alakult Országos Központi Hitelszövetkezet,

a Magyar Általános Hitelbank, a Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egyesület, a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank, a Magyar Leszámitoló- és pénzváltó-Bank, az Angol Osztrák Bank budapesti fióktelepe, a Belvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság, a Budapesti-Lipótvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság, az Egyesült Budapesti Fővárosi Takarékpénztár, az Első Magyar Iparbank, a Hazai Bank Részvénytársaság, a „Hermes“ Magyar Általános Váltóüzlet Részvénytársaság, a Kisbirtokosok Országos Földhitelintézete, a Magyar Agrár- és Járadékbank Részvénytársaság a Magyar Általános Takarékpénztár Részvénytársaság, a Magyar Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság, a Magyar Földhitelintézet, a Magyar Jelzálog Hitelbank, a Magyar Kereskedelmi Hitelbank Részvénytársaság, a Magyar Országos Bank Részvénytársaság a Magyar Országos Központi Takarékpénztár, a Magyar Takarékpénztárak Központi Jelzálogbank a mint részvénytársaság, a „Mercur“ váltóüzlet R. T. a Nemzeti Takarékpénztár és Bank R. T. és a K. k. priv. Wiener Bank-Verein magyarországi fiók telepe budapesti intézetek és ezeknek összes budapesti és vidéki fiókjai; fémint az Első Horvát Takarékpénztár, a Horvát Általános hitelbank R. T. a Horvát Leszámitoló Bank és a Horvát-Szlavon Országos Jelzálogbank zagrebi intézetek továbbá a Privilegirté Agrar- und Kommerzial-Bank für Bosnien und Hercegovina című sarajevói intézetek végül a felsorolt intézetek általa a m. kir. pénzügyminisztérium jóváhagyásával felhatalmazott és e tről esetre az illető intézet székhelyén közhírré teendő pénzügyintézetek és bankok. 8. A betéti üzlettel füzalkozó intézeteknél a más ilyen cégekkel 1914. évi augusztus hó 1. előtt betéti kötvényre elhelyezett, egyébként a moratórium feloldó rendeletben foglalt korlátozások alá eső betétek a kibocsátásra kerülő kölcsönre történő befizetésekre — önértékűg a kikötött felmondási idők épségben tartása mellett — igénybe vehetőek. Azok, akik a befizetésekre ilyen betéteket kívánják igénybe venni, annál az intézetnél vagy cégnél, illetve annak az intézetnek vagy cégnél a közvetítésével tartoznak jegyzetelni, amelynél a betét el van helyezve. 9. A jegyzés céljaira szolgáló nyomatvány-ülapok az összes aláírási helyeknél díj-talanul kaphatók. Ilyenymtatványok hiányában az aláírás beváltásig is eszközölhető. 10. A befizetés alkalmával az aláíró től az aláírási helytől pénztár, elismervényeket kap. A kötvények kiadásának időpontja idejékorán hirdetésmény leg fog közléstétetni. A kötvények kiadása költségmentesen ugyanazon a helyen fog megtörténni, ahol a pénztár, elismervények kiadottak. Az aláíró telek a címletbeosztásra irányuló esetleges kívánságukat a jegyzés alkalmával az „Aláírási nyilatkozat“ nak erre a célra megjelölt helyény kifejezhetik. Ily kívánság hiányában a jegyzett összegek a legnagyobb címletekben fognak kiszolgáltatni. 11. Az Osztrák-magyar és a M. kir. hadikölcsön pénztár a következő kedvezményeket nyújtják: A kibocsátandó kötvényeknek kezizálogul tekötsége mellett a névérték 75%-áig a mindenkori hivatalos váltóeszámitolási kamatlábon nyujtanak ná-luk zálogul elfogadható értéhpapirokra kölcsönthta, ha a felveendő összeg igazoltan a jelen felhívás alapján aláírt összeg-gek befizetésére szolgál. A mérsékelt kamatláb kedvezményben a meghosszabbított ily kölcsönök is részesülnek. A fenti befizetési határidők alatt folyósított, igazoltan jegyzett összegre történő befizetés céljaira szolgáló kölcsönök után a fél kívánságára a mindenkori hivatalos váltóeszámitolási kamatláb helyett évi 5%-os állandó kamatláb biztosítatik. Ezenfelül a fent körülírt módokat mellett azokna, akik igazolják, hogy a jelen aláírási felhívásban foglalt befizetési határidők alatt az aláírásra bocsátott hadi kölcsön jegyzése céljából más hitelintézetnél (bank, takarékpénztár, hitelszövetkezet stb.) vagy bankcégnél vettek fel kölcsönt, a kölcsön ama részének visszafizetésére, amely az ily irányú kérelem előterjesztésekor még igazoltan fenáll, évi 5%-os állandó kamatlábon fognak új kölcsönt nyujtani, s ennek a kölcsönnek meghossz-szabításánál is évi 5%-os állandó kamatlábat fognak alkalmazni.

Ezek a kedvezmények az Osztrák-magyar Bank ideglenesen meghosszabbított szabadságának időtartamára nyujt-atnak; a kormány gondoskodni fog azonban arról, hogy azok az ideiglenesen meghosszabbított bankszabadság lejártá után is 1924. évi június 30-ig terjedő hatálylyal a jegybank vagy valamely más a kormány által kijelölendő intézet által nyujtas-sanak. 12. A jelen aláírási felhívás alapján kibocsátásra kerülő járadékkölcsönkötvény felhasználhatók lesznek a jelenleg alkotmányos tárgyalás alatt álló törvényjavaslat törvényerőre emelkedése után annak alapján kibetendő hadi nyereségadó fizetésére. A hadi nyereségadó fizetésével a kötvények — figyelemmel arra, hogy a 4. pont szerinti aláírási ár megállapításánál az aláíró telet 1918. augusztus 31-ig megillető folyó kamatok is számításba vétettek, s figyelemmel az aláírási helyek részéről a feleknek adható jutaléka — minden 100 K névérték után a tulajdonképeni kibocsátási árat képező 92 koronával fognak számításba vétetni. 13. Az aláírók a háború utáni leszerelés folytán eladásra, illetve árverésre kerülő javukat a jelen aláírási felhívás alapján kibocsátásra kerülő járadékkölcsönkötvényekkel fizethetik. Ily fizetéseknél a kötvények ugyanúgy, mint a 12. pont szerinti hadinyereségadófizetéseknél, minden 100 K névérték után a tulajdonképeni kibocsátási árat képező 92 koronával fognak számításba vétetni. A leszerelési javak értékesítésénél azok a vevők, akik a vételár fizetésére az általuk jegyzett kötvényeket használják fel, előnyben fognak részesülni. 14. Az aláírók kívánságára a kibocsátandó kötvényeket a szelvények beváltásával megbízott hivatalos beváltóhelyek 1919. évi december 31-ig költségmentesen fogják megőrizni és kezelni.

Budapest, 1918. évi június hó 5.

Povovics Sándor s. k.  
magyar királyi pénzügyminiszter.

## Mozgó-fényképszínház Korzó mozi műsora.

Szombat—vasárnap: **Dicken Károly** világhírű színdarab Goldmark remek operája: **A tündésök**. Színmű 3 felv. Főszereplő: **Olga Desmond** a legbájosabb tancosnő. legbájosabb femmedve **Teddy házasodik**. 3 felv.

Hétfő—kedd—szerda: **Vígjátékok**! Attrakció ujdonságok és a nagy érdeklődésre való telettel: **a 6 os honvédek pücsi katonanapja** filmje. A legbájosabb aktualitás. Bács háborus emléke az özvegyek és vák javára Cigányzene.

Csütörtök este: **Környei B.** a bécsi udvari opera európai művészenek nagyára és dalesté. **Dienzl Oszkár** zongoraművész közreműködésével.

Péntek—szombat—vasárnap: **P. lander** nagyszerű filmje, remek attrakció. **A halálhajó**. 5 felv.

Prof Nick Fantom detektív Kalandja titokzatos miliók Berki L. Várkonyi Mihály felléptével **éjjeli találkozás** magyar detektív Kaland bemutatása Vasárnap az apolloban.

## „Ferravin“ vacas china b

**Erősítő szer gyengekedőknek, vérszegényeknek és lábbadozóknak.** Étvágyat gerjesztő ideget erősítő és vért javító gyógyszer. Számtalan sorsai ajánlás.

**Szabadkán Kapható: Deo Jenő úr gyógyszerárúháza.** Jelenlegi ára fél literes palackként 10 K. — A „Ferravin“ név tessenék ügyelni.

Egy teljesen jókarból levő zongora eladó: **Kulcsics Magdolna IV. kör Nyugati utca 257.**

## Gazdák figyelmébe!

Aki kapálásra, aratásra, kaszálásra, kást akar, forduljon bizalommal

**Balogi János** névelő munkások közvetítő vállalatához. **Topolya, (Bács megye.)** Mátyás király ú. 1269 számú házban.

Agilis helyi

## ügynökök

keresés, ponyva, embalgó, valamint zsák, szőlő és kék, kötő, továbbá mindenféle papírpapírgák eladásához.

## Faludi és Ele

Budapest, V. Nagykorona-utca 22.

## Dugókat

ujukat és használtakat legolcsóbb árban vesznek. Pezsgőért 1 K. 10 fillért fizetnek.

## GUTH BUDAPEST

Gróf Zichy-Jedlik

